2013年4月19日 星期五

两个"80后"梦想实现的故事

语。十年后,"80后"这一代人已经 全部走向了社会,在家庭中也扮演 起了更重要的角色。成家立业,逐 渐褪去青涩,为生活忙碌奔波。今 天要介绍给大家的这两位"80后", 也都是生活在我们身边的寻常人。 唯一不普通的是福利彩票圆了他 们各自的创业梦和装修梦。

百姓生活无小事, 福彩与您"心连心"

杨先生是1980年生人,属于真 正可以称得上"80后"的第一拨人, 也是"80后"这个群体里名副其实 的老大哥,更是一位有着十年彩龄 的年轻"老彩友"。从最初追随30选 7、3D游戏的脚步,到如今对群英 会游戏情有独钟,杨先生说自己也 经历了玩彩从菜鸟级到理智型的 成长之路。当然这十年里,他也追 随着爱情的的脚步,从东北来到泰 安,娶妻生子,安家立业。时空的改 变,人生的起伏,一张张小小的彩 票,伴随着他品尝生活的每一种滋

杨先生说他体验过万元以下



的各种小奖,一直期待着能中个百 万大奖,可以去省福彩中心享受-下VIP的待遇。每到这时妻子总是 打趣他说能中个几万块钱就挺好, 就当做丈夫送给自己的礼物,可以 拿来创业做个小生意。夫妻间如此 的玩笑话说过很多次,谁也没认为 说多了就会实现。然而这个世界偏 就机缘巧合。杨先生在泰安市泰山 管委37091107号投注站等待群英 会游戏开奖的空档,随手拿过来-张平日自己从来不感冒的"心连 心"刮刮乐彩票,连玩法都没搞清 楚就刮了起来,刮完拿给站点销售 员看,熟悉各种玩法的销售员一眼 瞥过去就惊呆了,没人愿要的一张 剩票居然就是一等奖!"心连心"的 头奖设置是三万元,恰巧可以实现 杨先生妻子的创业梦!

在市福彩中心刚刚拿到兑奖 支票的杨先生开心地表示,这个奖 金数目正合他心意,不多不少拿给 妻子创业再合适不过,要赶快回家 送给妻子这个惊喜。

> 春满彩市百花开, "争分夺秒"忙送奖。

"85后"了,前年结婚去年升格做了 父亲,这样的经历正是如今"80后 生活现状的典型代表。人生大事完 成得相当紧凑,紧凑到婚房都一直 还没装修。养孩子养家,确实处处 都需要用钱,所以装房子的事就一 直搁置着。怀着改善生活的美好愿 望,刘先生一直坚持每期购买福彩 双色球,每期花十元购买五注,也 是对未来的一份美好憧憬。双色球 期期出大奖,无奈运气未到,遗憾 期期与自己无缘。

正好周五这天春暖花开天气 不错,刘先生来到新泰市37098213 号投注站购买双色球,同在投注站 购票的另一位彩友正在津津有味 地刮即开型彩票,边刮边叹气,很 快一整句"争分夺秒"彩票就所剩



(图为中奖彩票)

起,买下了剩下的最后三张"争分 夺秒",随手一刮,竟然一刮就中! 头奖五万元就这样神奇地落在了 自己头上,让购买双色球游戏多年 尚未能如愿的这位"80后"惊喜不 已!一周之内,他成为泰安市第三 位刮刮乐大奖得主!

办理完兑奖手续,税后四万 元的奖金立马变成了房子的装 修基金,这些钱也许并不足够将 房子修饰得多么豪华,但足以给 孩子打造一个舒适、环保的儿童 房,为父母装修出一个简洁、明 亮的卧室。谈到自己即将能够开 始实施的装修计划,这个初为人 夫和人父的"80后"满脸的幸福, 令人很容易被这个朴实年轻人 梦想实现的喜悦感染。

两位"80后"主人公,两个梦想 实现的故事,两种不尽相同的幸福 喜悦,却又是一样的爱家有责任 感。看着两个普通人的幸福笑脸, 感受着同龄人生活中的似曾相识, 谁也没有想到,一张小小的福利彩 票能够给生活带来这么多缤纷色

(胡亚楠)

大气购彩的泰山硬汉 霸气中得"发奖金"头奖

"每次买刮刮乐,都是一整本 的购买。见过出手大气的,没见过 这么大气的"。泰安的高先生就是 这个大气的人,而且4月11号这天, 这个大气的人更出了一件霸气的 好事,中得"发奖金"30000元,这同 时是2013年泰安中出的第十个"刮 刮乐"头奖。

我们的高先生是一位不折不 扣的老彩友,从最初买双色球、七 乐彩、3D到后来的群英会等,可谓 **沸**猎范围特别广、选择玩法特别 多、中奖面积特别大。玩法换了一 种又一种,可始终不变的是对刮刮 乐的钟爱,一直以来只要兴致来了 必去投注站买上一本。不论200元、 500元、还是1000元一本,只要刮,就 是一本。用高先生话说,"刮刮乐品 种丰富、即开即兑,他本身是位打 工者,没有太多的时间坐下来研究 号码, 更喜欢这种直来直去、一看 就懂、一刮就明的玩法"。今次到泰



(图为中奖彩票)

安钢材市场办事,路过附近的 37091181站点时,兴致而来,于是就

买了一本200元的发奖金,也就有了 中的头奖30000元的喜事。

刮刮乐从08年上市以来就一直 受到彩友们的广泛好评。它是由福 彩即开型彩票"大奖组"发展而来, 具有广泛的群众基础,是最具有亲 和力,最能体现福彩彩票文化特色 的一种品牌玩法,多年来泰安福彩 一直致力于发展"刮刮乐"即开型彩 票的市场。其中,"发奖金"一直是福 彩的热销彩票之一,玩法出现三个 相同的奖金金额,即中该单一奖金, 既方便比对,又富有趣味性。深受彩 民朋友的喜爱,其主题元素正好吻 合了彩友"中小奖怡情,中大奖走 运"的心态,让整个彩票的寓意有种 领取奖金的积极心态。

在彩票大家族中,即开型彩票 最能体现一个国家和民族灿烂的 历史、文化、民风民俗,也最有收藏 价值,在全国各地都深受人们喜 (高琳)



4月15日,第2013042期开出 等奖1注,每注奖金207万元, 中奖地:山东济南

4月17日,第2013043期一等 奖未中出,奖池资金202.1万元, 滚入下—期—等奖。



4月14日,第2013042期开出 ·等奖7注,每注奖金848.4万 元,中奖地:北京1注 江苏1注 福建1注湖南1注广东1注四川2 注。山东中出6注二等奖

4月16日,第2013043期开出 ·等奖16注,每注奖金548.1万 元,中奖地:北京1注 内蒙古1

吉林1注 黑龙江2注 江苏1注 安徽2注福建1注重 庆1注湖北1注四川3注陕西1注山东1注(东营)。山东中出 11注二等奖

截止2013042期,双色球奖池超1.30亿元。 2元可中1000万元!

刮刮乐蛇年专题彩票"祥蛇献瑞"现已上市

"快乐生肖10元-祥蛇献瑞"是 款以生肖蛇为主题设计的专题 彩票,该彩票作为十二生肖彩票之 一的"蛇票"率先亮相。"蛇票"以充 满喜庆的大红色为主色调,象征红 红火火的吉祥蛇年,同时配以口吐 祥云的美女蛇,寓意蛇年充满祥瑞 ラ气. 凡事大吉大利。

该彩票共有6个玩法,每个玩 法区均以一个带"蛇"字的四字短 语命名,分别为莲蛇报喜、吉蛇送 财、好运金蛇、幸运金蛇、福运金蛇 和财运金蛇,个个吉祥如意。彩票 玩法简单有趣,玩法一为三同图, 玩法二可概括为"刮8",后四个玩 法均为刮奖金金额。

该款彩票面值10元,头奖30万 元,中奖面为35.12%,奖级12级,共 有16次中奖机会。

游戏规则:本彩票共有六个玩 法,六个玩法区内的中奖奖金兼中



兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果在 任意一局游戏中刮出三个相同的 图符,即可获得该局游戏右方所对 应的奖金;如果在任意一局游戏中

刮出三个"》"金蛇图符,即可获得 该局游戏右方所对应奖金的两倍。 共有十局游戏,中奖奖金兼中兼

玩法二:刮开覆盖膜,如果在 任意一局游戏中刮出号码"8",即 可获得该局游戏右方所对应的奖 金。共有两局游戏,中奖奖金兼中

玩法三(好运金蛇):刮开覆盖 膜,如果刮出"¥20元"符号,即可 获得20元奖金

玩法四(幸运金蛇):刮开覆盖 膜,如果刮出"¥50元"符号,即可 获得50元奖金

玩法五(福运金蛇):刮开覆盖 膜,如果刮出"¥100元"符号,即可 获得100元奖金。

玩法六(财运金蛇):刮开覆盖 膜,如果刮出"¥200元"符号,即可 获得200元奖金。

"刮刮乐"是一种全新的网 点即开型福利彩票,即买即开, 高返奖率、高中奖面,并采用了 先进的二维条码防伪保安识别 系统和与之相配套的销售物流 管理系统,使销售管理工作更加 规范

"刮刮乐"具有三高:高返奖

什么是"刮刮乐

率、高安全性、高趣味性等特点。 1、玩法简单,即买即开。彩民 购买"刮刮乐"后可刮开票面下方 的覆盖膜,对照中奖图案,立即知 道中奖与否。

2、即中即兑。知道中奖与否和 中什么奖级,可立即兑现奖金。

3、返奖最高。"刮刮乐"返奖

奖金为65%,这是目前我国发行的 所有彩票中返奖奖金最高的。

4、具收藏价值。"刮刮乐"彩票 凝结了丰富的中国大众喜闻乐见 的文化和游戏元素,票面图案设计 精美,内涵丰富,具有深厚的民族 文化底蕴,已成为收藏爱好者关注 的对象。



至14日,肥城市举办 一年一度的"肥城 桃花节"。桃花节期 间,泰安市福彩中 心肥城管理站在桃 花园里搞起了福彩 "刮刮乐"小卖场, 在为游客增添了趣 味的同时很好地宣 传了福利彩票"扶 老、助残、救孤、济 困"的宗旨,受到了 广大游客的欢迎 (图为活动现场)

宿传习

